



# “三双王”归来 首秀很苦涩

富兰克林表现低迷 山西队不敌深圳队



▲面对全华班的深圳队，富兰克林没能率领山西队力挽狂澜。

◆双方队员在拼抢。

尽管本赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)开赛以来仅取得1胜2负的成绩,但当富兰克林站上赛场时,山西队的底气就足了很多。“三双王”27日迎来赛季首秀,面对全华班的深圳队,他没能力挽狂澜,归来后的首战显得有些苦涩。

富兰克林之于山西队的意义,从他上赛季的数据可见一斑。场均30.1分、9.5个篮板、10.1次助攻的成绩接近“三双”,但受疫情影响,富兰克林没能随队完成CBA复赛后的比赛,山西队止步于上赛季季后赛首轮。

27日比赛前,山西队完成富兰克林的注册,主教练丁伟选择让这位全能型外援在下半时登场。中场休息时,富兰克林未随队返回更衣室,而是留在场内,在团队成员陪同下练习投篮。

或许是因为许久没有登场,富兰克林很快赔上一次犯规,之后又投出“三不沾”,被判假摔领到技术犯规,甚至还有两罚不中的情况。

“没什么大不了。”富兰克林连续投篮不

中后,山西队替补席上,不断有人鼓励着他。

富兰克林第三节5投全失,山西队也由半场结束时的领先6分变成了落后10分。末节重新登场后,富兰克林完成首粒运动战进球,又接连助攻原帅和邢志强命中三分,但深圳队依靠顾全、杨林祎和贺希宁连续外线发炮,将优势扩大到15分,比赛逐渐失去悬念。

“给队员灌输的就是全力以赴,不惜任何体力去贴防他,给他制造麻烦。”正如深圳队主教练邱彪所言,贺希宁和卢鹏宇轮番贴防富兰克林,后者在近两节时间里贡献7分、6个篮板、5次助攻,而-16的正负值是两队所有球员最低。

本赛季外援使用新规下,如何在有限时间里将富兰克林功能最大化,是丁伟和山西队教练组面临的课题。

不过丁伟对此表示并不担心:“富兰克林是一名非常敬业和努力的外援,磨合不是问题,只是受疫情影响,训练不太系统,今天的表现不尽如人意,但我认为他非常努力,我们自身也要找问题。”

## 前中国男足主教练高丰文逝世

曾率中国队闯进1988年汉城奥运会

27日,曾率领中国队闯进1988年汉城奥运会的前中国男足主教练高丰文去世,享年81岁。

高丰文1939年出生于辽宁开原,1960年进入国家足球队并在1965年后长期担任球队队长。1973年退役以后,高丰文曾出国执教。1979年,高丰文接过中国青年足球队的教鞭,并在1982年率队获亚青赛亚军、1983年率队参加世青赛,国青也是中国足球史上第一支冲出亚洲的球队。

1986年12月,高丰文出任中国国家队主帅,并于次年的10月26日率领国足在奥预赛2:0战胜日本,历史首次进入奥运会决赛圈。1989年,高丰文率领国足征战世预赛,球队先后在面对阿联酋和卡塔尔时,均遭遇“黑色3分钟”,最终无缘意大利世界杯。

高丰文在1990年亚运会率队负于泰国后辞职。1995年,高丰文谢绝了多家俱乐部的邀请,在沈阳成立了高丰文足球学校,培养出了陈涛、杜震宇、王栋等国字号名将。

## 2020年无锡马拉松11月1日举行

2020年无锡马拉松将于11月1日举行。据了解,今年无锡马拉松赛道有所调整,增加了贡湖湾湿地公园道路,沿路风光将更加优美。

“锡马”创办于2014年,因赛道环绕蠡湖景区,故以沿途风景旖旎而著称。据无锡马拉松赛事组委会发布的信息,今年“锡马”定于11月1日7点30分鸣枪起跑,赛道有所微调,将原干城路路段调整为贡湖湾湿地公园道路。

据介绍,本届“锡马”总奖金近40万元,其中最高奖项奖金10万元。为鼓励全民参与、引领全民健身,本届“锡马”还增设了8个不同年龄段组名次奖项,各组前三名将获得奖杯。

本文图据新华社

## 葡 超

2020—2021赛季葡超联赛26日晚结束了第5轮的最后一场比赛,本菲卡队主场2:0轻松击败贝伦人队,以5连胜的战绩继续领跑。

本菲卡在夏季大量引援后,进攻火力得到极大加强,在此前5场比赛中攻入17粒进球,包括4天前在欧罗巴联赛

## 英 超

本赛季以来进球效率奇高的韩国射手孙兴民26日再度破门,以一记头球帮助热刺1:0小胜伯恩利。另一场对决中,布莱顿和西布罗姆维奇1:1战平。

当日客战伯恩利,热刺上半场并没有太大优势,反倒是对手的两脚低射颇

## 击败贝伦人 本菲卡开局五连胜

中客场4:2击败波兹南莱克队。本场魏格尔、拉法和舍费洛维奇轮换首发,前曼城中卫奥塔门迪戴上队长袖标。

开场仅6分钟,格里马尔多左路助攻,瑞士国脚舍费洛维奇小禁区线上头球首开记录,攻入个人联赛第4球。此后埃韦顿的射门被对方门将用腿挡

出。第35分钟,客队队长瓦雷拉攻入一球但被判越位无效。

易边再战,本菲卡新援努涅斯单刀被扑。第75分钟,替补出场的瓦尔德斯密特直塞助攻,努涅斯连续晃过后卫和门将后将球送入网窝。最终本菲卡队在主场以2:0拿下胜利。

## 孙兴民头球建功 热刺小胜对手

具威胁,但热刺门将洛里斯均成功封锁。

下半场,凯恩的头球率先在本方半场发威,这位英格兰射手在门线处顶出了对方一记咄咄逼人的头球。第76分钟,凯恩则上演头球助攻,将拉梅拉开出的角球顶到孙兴民身前,韩国人接力

头球破门,力保热刺全取3分。

本赛季6场英超比赛过后,孙兴民已打入8球,领跑射手榜。凯恩斩获5个进球,而更闪耀的是贡献8次助攻。

这场胜利意味着热刺的排名升至第五,落后第四名莱斯特城1分。

## 曼城主帅瓜迪奥拉

英超曼城队主教练瓜迪奥拉在26日举行的新闻发布会上称,前锋阿圭罗可能会因伤缺席一个月。

曼城将于当地时间10月27日在欧冠小组赛第二轮客场挑战马赛,阿圭罗将不能出战。在上轮对阵西汉姆联的

## 阿圭罗可能将伤停一个月

联赛比赛中,阿圭罗因为拉伤腿筋在下半场被替换下场,此前他刚刚从伤病中恢复。

瓜迪奥拉表示:“他(阿圭罗)现在的状态不是最好的。因为伤病缺阵了四五个月,回来总是有风险的。”

瓜迪奥拉称阿圭罗是曼城的传奇,感谢他为俱乐部所做的一切:“希望他在完全康复后归来,我们非常想念他。”

与此同时,瓜迪奥拉确认另一名锋线大将热苏斯也将缺阵与马赛的这场比赛。



## 中 超

### 河南建业胜广州富力

27日,广州富力队球员唐森(左)与河南建业队球员卡兰加(中)在比赛中拼抢。

当日,在2020赛季中国足球协会超级联赛(大连赛区)第17轮比赛中,河南建业队以2:1战胜广州富力队。